



Nr. 56/23.IAN.2025

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Referitor: Concurs de Educație pentru Sănătate și Prim Ajutor „Sanitarii Pricepuți”

Toate materialele necesare pregătirii pentru **Concursul de Educație pentru Sănătate și Prim Ajutor „Sanitarii Pricepuți”** sunt disponibile pe site-ul www.sanitariipriceputi.ro.

<https://sanitariipriceputi.ro/bibliografie-manual-de-prim-ajutor/>

<https://sanitariipriceputi.ro/bibliografie-educatie-pentru-sanatate/>

<https://sanitariipriceputi.ro/quizzuri/>

<https://sanitariipriceputi.ro/resurse-video/>

Profesorii coordonatori trebuie să cunoască **noile materiale de instruire** a elevilor – *Manualul de prim ajutor și Manualul de Educație pentru sănătate*.

De asemenea, profesorii coordonatori trebuie să fie reinstruiți de filialele CRR, în acordarea primului ajutor, după noua curriculă aprobată GFARC – Global First Aid Reference Centre (Crucea Roșie Română a primit certificarea GFARC).

Înscrierea pentru etapa județeană/municipiu București a concursului se face **exclusiv** la adresa: <https://sanitariipriceputi.ro/inscriere-profesori/>.

Echipajele care nu se înscriu pe această platformă nu vor fi acceptate în concurs.

Profesorii coordonatori trebuie să ia legătura cu filialele județene de Cruce Roșie din România încă de la începutul pregătirii, pentru a ne asigura că toți elevii parcurg aceleași materiale.

Înscrierea la programele de instruire pentru elevi și cadre didactice are loc în filialele de Cruce Roșie din județul (municipiul București) de unde provin participanții, până la finalul lunii **ianuarie 2025**. Astfel, vă rugăm să vă înscrieți trimițând un e-mail la adresa mures@crucearosie.ro sau la nr. de telefon 0734449930, director Bercea Magda.

Calendarul competiției

În anul 2025, Concursul de Educație pentru Sănătate și Prim Ajutor „Sanitarii Pricepuți” se va desfășura în perioada martie – iulie și include următoarele etape:

1. Înscrierea la programele de instruire pentru elevi și cadre didactice, la filialele de Cruce Roșie din județul/ municipiul București de unde provin, până la **finalul lunii ianuarie 2025;**

2. Formarea elevilor și profesorilor sub îndrumarea filialelor județene/municipiul București de Cruce Roșie din România – **februarie - iulie 2025;**

3. Constituirea echipajelor și înscrierea la concurs pe platformă – **1 mai - 30 mai 2025;**

4. Desfășurarea concursului:

Etapa județeană: perioada 30 mai – 30 iunie 2025.

Etapa națională, pentru ciclul gimnazial: 14-18 iulie 2025, Cheile Grădiștei, Brașov.

Inspector școlar general,
prof. *Paula-Maria DĂRĂBAN*



Inspector școlar,
prof. dr. *Diana-Anca NIȚULESCU*

